105學年度八上補考公告版
單一選擇題
[bookmark: Z_6D58CAB2FB20480E966E5F80E83DDA26][bookmark: Q_6D58CAB2FB20480E966E5F80E83DDA26](   )若　x2－6x＋a＝（x－b）2，則數對（a，b）＝？　(Ａ)（3，3）　(Ｂ)（9，3）
  　(Ｃ)（－3，3）　(Ｄ)（－9，3）。
[bookmark: Z_31B75360DF754D0DA38CE8F11FF68E56][bookmark: Q_31B75360DF754D0DA38CE8F11FF68E56](   )若　2994×3006＝30002－a2，則　a＝？　(Ａ)±　6　(Ｂ)　6　(Ｃ)－6　(Ｄ)　4。
[bookmark: Z_D4813CD8BD494D33A43EB7EC6BBA290E][bookmark: Q_D4813CD8BD494D33A43EB7EC6BBA290E](   )一個直角三角形的斜邊為　25　公分，兩股長的差為　5　公分，求此直角三角形的面積為多少平方公分？　(Ａ)　120　(Ｂ)　150　(Ｃ)　180　(Ｄ)　300。
[bookmark: Z_BA751A238C294FE18BB29CA64C57D3DB][bookmark: Q_BA751A238C294FE18BB29CA64C57D3DB](   )利用乘法公式（a－b）2＝a2－2ab＋b2，計算（19.8）2＝？　(Ａ)　361.04　(Ｂ)　392.04　(Ｃ)　399.64　(Ｄ)　361.64。
[bookmark: Z_39E74A2B3E4D4AE597FAA97BBA59CEFD][bookmark: Q_39E74A2B3E4D4AE597FAA97BBA59CEFD](   )若　a、b　為常數，且　ax2＋bx＋5　為　x　的一次多項式，則下列何者正確？　(Ａ)　a＝0，b＝0　(Ｂ)　a＝0，b≠0　(Ｃ)　a≠0，b＝0　(Ｄ)　a≠0，b≠0。
(   )0 8142－1862的值是下列哪一個數的倍數？
          (A) 814　	(B) 186　	(C) 618　	(D) 1000
(    )大於8.12的最小整數是多少？
      (A) 64　	(B) 65　	(C) 66　	(D) 67
(    )已知(3x2－2x＋5)(ax＋b)－1化簡後是－3x3＋8x2－9x＋9，則下列敘述何者錯誤？
    (A) 此多項式為三次多項式　	(B) 此多項式的各項係數和為 5
    (C) a＝1　		(D) b＝2
(    )若A為二次多項式，B為三次多項式，則3A＋2B為幾次多項式？
    (A) 六次　	(B) 三次　	(C) 二次　	(D) 一次
(    ) 下列何者正確？　(A) 7＜＜8		(B) 7＜＜8
                       (C) 7＜＜8		(D) 7＜＜8
(    )下列四個式子中，哪一個的值最大？　
      (A) 3452－452　(B) 4512－1512　(C) 5322－2322　(D) 4252－1752
(    )若A為正整數，且滿足3992＝A＋1，則A與下列何者相等？　
      (A) ( 399＋1 )2　(B) ( 399－1 )2　(C) ( 399＋1 ) ( 399－1 )　(D) ( 399＋1 )2 ( 399－1 )2
(   ) 計算×( 3602－1202 )，其值為何？　
       (A) 8　(B) 120　(C) 360　(D) 960
(   )下列有關平方根的敘述，何者正確？　
     (A) 因為沒有任何整數的平方等於2，所以2沒有平方根　(B) 因為a＝22，所以a是2     
     的平方根　(C) 因為－22＝－4，所以－2是－4的平方根　(D) 若a是2的平方根，則－ 
     a也是2的平方根
(   )下列有關的敘述，何者錯誤？　
      (A) (  )2＝15　(B) 的值介於3.8與3.9之間　(C) ＝3　(D) ＜4
[bookmark: Z_53EAA6CE9C854422921EEEE52C566013][bookmark: Q_53EAA6CE9C854422921EEEE52C566013](   )將　x2＋12x＋k　配成完全平方式，則　k　之值為何？
    　(Ａ)　144　(Ｂ)　72　(Ｃ)　36　(Ｄ)　12。
[bookmark: Z_5A41842E03BE44D5BF0DB8B6537F229B][bookmark: Q_5A41842E03BE44D5BF0DB8B6537F229B](   )下列哪一個一元二次方程式有重根？　(Ａ)　x2－x－1＝0　(Ｂ)　4x2－4x＋1＝0
    　(Ｃ)　9x2＋6x＋4＝0　(Ｄ)　x2＋2x＋3＝0。

[bookmark: Z_E9CF165C3C0E41AF89C5B2673665DC3F][bookmark: Q_E9CF165C3C0E41AF89C5B2673665DC3F](   )一元二次方程式　x（x＋1）＝56　的解為何？　(Ａ)　6　或－7　(Ｂ)　7　或－8　(Ｃ)　8　或－9　(Ｄ)　10　或－9。
[bookmark: Z_BAF6F5057B474E149A6038D058C080FA][bookmark: Q_BAF6F5057B474E149A6038D058C080FA](   )解一元二次方程式（2x－3）2＝25，則　x＝？　(Ａ)　4　或　1　(Ｂ)－4　或－1　(Ｃ)－4　或　1　(Ｄ)　4　或－1。
[bookmark: Z_F7FDBDD466314E9B8C409841181BE469][bookmark: Q_F7FDBDD466314E9B8C409841181BE469](   )下列何者是一元二次方程式？　(Ａ)　x2＋2x＋1　(Ｂ)　x＋3y－4＝0　(Ｃ)　x2＝1　(Ｄ)　2x2＋4＝2x2＋2x－1。
(    )06. 下列何者正確？　
     (A) 10＜	(B) 9＜	(C) 8＞	(D) 7＞
(    ). 、、、、、，上列根式中有幾個是最簡根式？
        (A) 0個	(B) 1個	(C) 2個	(D) 3個
(    ) 下列敘述何者正確？
        (A)－4是－16的平方根　
        (B) 0.3是0.9的平方根
        (C) a＝(－5)2，但a不是－5的平方根
        (D) 找不到一個整數、分數或小數的平方等於32，所以32沒有平方根
(    )0下列各式的值何者錯誤？
        (A) ＝36	(B) ＝－13	(C) ＝4.8	(D) ＝
(    )0 判斷下列各選項，何者不是同類方根？
        (A) 和  　(B) 和     (C)  和 		(D) 和 

(   )  下列何者正確？　
         (A) ＋＝　(B) 5－5＝　(C) ＋＝4
       　(D) －＝
(   )下列哪一個是最簡根式？　
          (A) 　(B) 　(C) 　(D) 
(   )一直角三角形的兩股長各為2公分及3公分，且斜邊長為a公分，則下列哪一個選項是正確
           的？　
         ( A) 3.0＜a＜3.5　(B) 3.5＜a＜4.0　(C) 4.0＜a＜4.5　(D) 4.5＜a＜5.0
試問4x2＋4x－3是下列哪一個式子的倍式？　
         (A) x－1　(B) x＋3　(C) 2x－3　(D) 2x＋3
[bookmark: Z_20CB77DC2F73452FAE20D49A200E3DEC][bookmark: Q_20CB77DC2F73452FAE20D49A200E3DEC](   )下列哪組數可為方程式（x－3）2＝4　的解？　(Ａ)　7　或－7　(Ｂ)　1　或－1　(Ｃ)　5　或－5
  　(Ｄ)　 5　或　1。
[bookmark: Z_FBEC1CA72DAB48A6945066BD67E471F7][bookmark: Q_FBEC1CA72DAB48A6945066BD67E471F7](   )下列何者是完全平方式？　(Ａ)　x2－6x＋8　(Ｂ)　x2＋18x＋36　(Ｃ)　x2＋4x＋16　(Ｄ)　x2－10x＋25。
[bookmark: Z_B64195356F234E518C117E1C20C1529F][bookmark: Q_B64195356F234E518C117E1C20C1529F](   )若（1993.5）2＝19932＋x，則　x＝？　(Ａ)　1993　(Ｂ)　1993.25　(Ｃ)　1993.5　(Ｄ)　1995。




[bookmark: Z_DD1EF90A23B1485EBB6756850C5E2311][bookmark: Q_DD1EF90A23B1485EBB6756850C5E2311](   )(甲)；(乙)＋8；(丙)　3x－2；(丁)　5y2－4x；(戊)；(己)　4x＋；(庚)｜6x－4｜；(辛)　6xy－4。請問上述各項中有幾項是　x　與　y　的多項式？　(Ａ)　0　項　(Ｂ)　1　項　(Ｃ)　2　項　(Ｄ)　3　項。
[bookmark: Z_5DA41B665FDE4C67B554051DBF051EC7][bookmark: Q_5DA41B665FDE4C67B554051DBF051EC7](   )多項式－3＋2x－4x3＋2＋3x3－2x2　經化簡後，x3　項、x　項的係數及常數項分別為　a、b、c，則　a、b、c　的大小關係為何？　(Ａ)　a＝b＝c　(Ｂ)　a＝c＞b　(Ｃ)　a＝c＜b　(Ｄ)　b＞a＞c。
(    )0 若a＝2－、b＝，則a與b的關係為下列何者？
          (A) 相等	(B) 互為倒數	(C) 互為相反數	(D) 互為負倒數
(    )0 若6、8、x是直角三角形的三邊長，則x＝？
        (A) 2 　	(B) 10　	(C) 10或2 　	(D) 14
(    )0下面哪一個是2x2－3x＋1的因式分解？
        (A) x2＋x2－x－x－x＋1	(B) x(2x－3)＋1
        (C) (2x－1)(x－1)		(D) (2x－1)2－x(2x－1)
(    ) 因式分解(x＋1)(x＋3)－(x＋1)(x＋2)的結果為下列何者？
         (A) (x＋1)(x＋2)(x＋3)	(B) (x＋1)(2x＋5)
         (C) x＋1		(D) 1
(    )0 若多項式x2＋3x－18可以因式分解成(x＋a)(x＋b)，則ab＝？
          (A)－3	(B) 3	(C) 18	(D)－18
(    )下列哪一個多項式是6x2－x－2與9x2－12x＋4的公因式？　
         (A) 15x2－13x＋2　(B) 3x2－11x＋6　(C) 3x－2　(D) 2x－1
(    )試問下列多項式中，哪一個是2x ( 1－2x ) 與4 ( 2x－1 )2的公因式？　
         (A) 2x　(B) 2x－1　(C) ( 2x－1 )2　(D) 2x ( 2x－1 )
(    )試問下列哪一個式子是3x－2的倍式？　
         (A) 3x2－7x－6　(B) 3x2＋7x－6　(C) 3x2－7x＋6　(D) 3x2＋7x＋6
(    )已知3x2＋x－10＝( 3x－5 ) ( x＋2 )，試問下列哪一個敘述是正確的？　
         (A) 3x2＋x－10為3x－5的倍式　(B) 3x－5為3x2＋x－10的倍式　(C) x＋2為3x2＋x         
－10的倍式　(D) 3x2＋x－10為x＋2的因式
(   )x＝2不是下列哪一個方程式的解？　
         (A) ( x－2 ) ( x＋3 )＝0　(B) 3x2－8x＋4＝0　(C) x2－x＝　(D) ( x＋2 ) ( 3x－9 )       
＝－12



[bookmark: Z_CC6B76E719234030992E4B37F599DB34][bookmark: Q_CC6B76E719234030992E4B37F599DB34](   )欲將　x2－x　配成完全平方式，須加上下列何數？　(Ａ)（）2　(Ｂ)（）2　


(Ｃ)（）2　(Ｄ)（）2。




[bookmark: Z_E3F5F81297704C9F97673C45394A3DE7][bookmark: Q_E3F5F81297704C9F97673C45394A3DE7](   )下列哪一個是　x　的多項式？　(Ａ)＋＋　(Ｂ)－5x2＋　(Ｃ)｜2x＋3｜＋5　
(Ｄ)　x3＋2x＋9＝0。
[bookmark: Z_98515CC1C21C4239AE2962DD548CF3EA][bookmark: Q_98515CC1C21C4239AE2962DD548CF3EA](   )如圖，某正方形的邊長為　x，若將一邊長增加　4　公分，另一邊減少　3　公分變為一矩形，且矩形面積與原正方形面積相等，求　x＝？　(Ａ)　9　(Ｂ)　12　(Ｃ)　14　(Ｄ)　16。
[image: 104-4-01]
[bookmark: Z_5DD4B5C0EB9A495FB46656CC43D36D13][bookmark: Q_5DD4B5C0EB9A495FB46656CC43D36D13](   )如圖，將四個小長方形拼成一個大長方形，則此大長方形的面積可用下列哪一個選項表示？　(Ａ)（a＋c）（b＋d）　(Ｂ)（a＋b）（c＋d）　(Ｃ)（a＋d）（b＋c）　(Ｄ)（a＋c）2。
[image: 104-1-01]
[bookmark: Z_549248D8B4144987BDC9C7C40459C8FB][bookmark: Q_549248D8B4144987BDC9C7C40459C8FB](   )有關一元二次方程式　ax2＋bx＋c＝0　之敘述，下列何者正確？　(Ａ)當　b2－4ac＞0　時，x　沒有解　(Ｂ)當　b2－4ac＜0　時，x　有兩個相異解　(Ｃ)當　b2－4ac＝0　時，x　有重根　(Ｄ)　b2－4ac　不可稱為此方程式之判別式。
(    )0下列哪一個方程式的根恰有一個為0？
    (A) 4x＋3＝0		(B) x2－4＝0
    (C) 3x2＋5x＝0		(D) 3x2－10x－8＝0
(    )0 下列何者不是完全平方式？
     (A) x2＋22x＋121		(B) x2－6x＋9
     (C) 25x2－10x＋1		(D) x2＋x＋1
(    )0利用配方法解方程式x2－2x－1＝0，可得x值為何？
     (A) 1	(B) 1	(C) 2	(D) 2
(    )0 小杰用長為x公分的竹筷去量一張長方形的紙，發現紙的長度比竹筷的2倍長少1公分，  寬比竹筷長多2公分。已知長方形紙的面積為3000平方公分，依題意可列出下列哪一個一元二次方程式？
      (A) (x－2)(2x＋1)＝3000	(B) (x＋2)(2x－1)＋3000＝0
      (C) 2x2－3x＝3002		(D) 2x2＋3x－3002＝0
(    )0 二年三班在校慶園遊會中販賣蔥抓餅，已知蔥抓餅每個賣x元，當天共賣出(2x－30)個， 
收入有2000元，則當天的園遊會班上總共賣出幾個蔥抓餅？
(A) 30	(B) 40	(C) 50	(D) 60 
(   )下列哪一個方程式的解與其他不同？　
       (A) ( x－2 )2＝9　(B) ( x－1 ) ( x＋5 )＝0　(C) x2－4x＝5　(D) 3x2＝12x＋15
(   )下列哪一個一元二次方程式的解，與 ＋＝1的解不同？　
        (A) ＋＝1　(B) 3 ( x－1 )2＋2 ( x＋5 )2＝6　
(C) 3 ( x－1 )2＝2 ( x＋5 )2＋6　(D) 3 ( x－1 )2＝6－2 ( x＋5 )2
(   )若b＞0，x2－3x－b＝0的兩根均為整數，則b可能是下列哪一個數？　
        (A) 2×3×7　(B) 2×5×7　(C) 3×5×7　(D) 5×7×11
(   )下列哪一個一元二次方程式無解？　
     (A) x2＋x－7＝0　(B) 2x2－x＋3＝0　(C) －3x2＋7x＋5＝0　(D) 0.1x2－9x＋20＝0






(    )若a、b為 ( x＋5 )2＝319的兩根，且a＞b，則下列敘述何者正確？　
     (A) a＋b＝0　(B) a－b＝　(C) 5＋b為319的平方根　(D) ab＝314
[bookmark: _GoBack](  )   
 下列哪一個數與是同類方根？　
            (A) 　(B) 　(C) 　(D) 
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